Triangulos y Teorema de Pitagoras

2 Calcula el angulo que falta en los siguientes a.) X+ 90+ 30 = Ao >
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3 Comprueba sin dibujar los triangulos si se pueden construir los tridngulos rectangulos
con las siguientes medidas:
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4 Aplica el teorema de Pitagoras para calcular la longitud del lado que falta y el perimetro
de los siguientes triangulos:
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5 Calcula la medida del lado que falta y el perimetro de |os siguientes triangulos:
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6 Halla la medida del lado desconocido y el perimetro de los siguientes triangulos:
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7 Fernando apoya una escalera de 15 m de longitud sobre una pared, a una altura de
12 m, ¢ Cudntos metros de distancia hay entre el pie de la escalera y la pared?
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8 En un parque se ha construido una tirolina, segun el dibujo. ¢ Cuantos metros mide la
cuerda?
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3 Calcula el areay el perimetro de los siguientes triangulos rectangulos:
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